KonTpoabnas padora Nel
I1kypc, 1 cemecTp
190100.62 — HazeMHBblI€e TPAHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHYECKHE KOMILTIEKChI
190700.62 — TexH0J/10TUS TPAHCHOPTHBIX MPOIECCOB
(N — mocaemnss mudpa 3a4eTKH)

1. MeToioM 00paTHOM MATPHUIIBI PEIIUTH CUCTEMY YpaBHEHUN
-X +2%, =1,
3%, —NX; =—N,
3% — X, + 2X;=5.
2. VccnenoBaTh HA COBMECTHOCTb M PEIINTh, €CJIU CUCTEMAa COBMECTHA,
no ¢dopmymnam Kpamepa cucremy anredpandeckux ypaBHEHUH
2%, +3X, —4%; =1,
=X, +X, = NX; =—N,
3%, =X, + 2%, =4.

3 -5 N 5
3. Pemnth MaTpu4HOE ypaBHECHHE {4 ) J-X—L \ 2}'

4. Bpruucauth npoussesneHue (a+Db)-(2a—b), ecnn a=[6/=N u yron

MEXK]ly BEKTOpaMH paBeH 120°.

5. Jlanbel 4eThIpe BeKTOpa 4&,,4,,4;,d, U b B HekoTopoM Oasuce. [TokazaTs,
YTO BEKTOPHI 00pa3yroT 0asuc M HAWTH KOOPAMHATHEI BEKTOPA 6 B DTOM
0asuce, ecu 4 ={N;5 2}, & ={8 N; I}, a,={-L 4 N}, b={5,7;8}.

6. Haiitu 00beM MUpaMUIb], €CIIM BEPIIMHBI HAXOAATCSA B TOUKAX
AG, 1,2), B(4, 8, -1), C(0, 2, -1), D (N, N-8, N+1)

7. Haittu TOuky M’ cummerpuunyro touke M(L N,1) orHOCHTENBEHO
IocKocTu 4X+6y—-4z-25=0,

8. ITocTpOMTHL KPHUBYIO, 3aaHHYI0 YPABHEHUEM B MOJISAPHON CHCTEME
koopauHat P =2sin(N+1)g.

9. Onpenenuts TUI KPUBOM M PACIONOXKEHHE KPUBOM Ha IUIOCKOCTH
x> +2y? —2Nx+16y =0

10. Y6enuBuIUCL B TOM, 4TO NPAMBIE MEPECEKAIOTCS, HAWTU HMX TOUKY
HIepeceucHus, €Clin

{x+y—z+4:0, x+3 y+N z-1

2x-3y-z-5=0. 1 4 1 2



KonTtpoubHas padora Ne2
1 kypc, 2 cemecTp
190100.62 — HazemHbI€e TPAHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHYECKHE KOMILIEKCHI
190700.62 — TexHoJI0TUs1 TPAHCIIOPTHBIX MPOLIECCOB
(N — mocaennss mudpa 3a4eTKH)

1. Halitu npenenbl: a) UcmoJib3ys npaBuio Jlonurans; ©0) HE UCHOIB3YS
npaBuio Jlonurans

w1 ¥+N _6n®—+n°+N X3 -2x-1 .
a) ”m(j ; 0) lim ; B) lim 70—
x—so0\ IX+1 N—o f4n6+3_n x>-1X" 42X+ N

2. Halitu mpou3BOgHBIE:

2) Yy =+Jarcsin(l+2x"); 6)./xy —In(x" - y)=0;

) W x=N-sin(t+t?)
B) y_[lntg(N §)j ) {y:N-cos(t—tz)

3. Haiitu npou3BoaHbIE BTOPOTO MOpsiAKa Yy, 1 QYHKIUH ,
X=t+sint
a , 0)arctg(N-y)—y+x=0.
){y=N+mﬁ ) arctg(N-y) -y
4. Hatitu nuddepenimanbl GyHKITAN:

a) y=e N-arccos X, x Inx ,

x=N-sin(t+t?)
y=N -cos(t—tz)
5. BerunciauTe npubInKEeHHO ¢ MoMoIlIbIo TuddepeHnuana
1 _
x =1,016.

y=o\/2x2+x+N ’

6. Haititu Hanbombiiiee 1 HauMEHbIIee 3HaUYCHUS (DYHKITUU
y=X—4J/x+2+N Ha [-17].
7. CoCcTaBUThL YPaBHEHUE KACATEILHOM K KPUBOM y=1—X*, B Touke M(L N).

8. [IpoBecTu MoOTHOE KCCIIEIOBAHUE U TIOCTPOUTH IpaduK PyHKIIUH
2
N(x+1)

a) y=(x—=N)Inx2 0 =———7
) y=( ) )y X2 +2x+4

9. Haiftr sKkcTpeMyMBbI GYHKIHH: Z = (X —2)% — Ny,
10. HaiiTu Hanbosbiliee U HAMMEHbBIIIEE 3HAYCHUS (HYHKITUU

z=x°+ y2 —2X—2y + N B 00;1aCTH, OTPAaHUYEHHOMN JTMHUSIMHU
X=0,y=0,x-y-1=0,



KonTpouabHas padora Ne3
2 Kypc, 3 cemecTp
190100.62 — HazemHbI€e TPAHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHYECKHE KOMILIEKCHI
190700.62 — TexHoJI0rUs1 TPAHCIIOPTHBIX MPOLIECCOB
(N — mocneHss Udpa 3a4eTKN)

1. BeluucIuTh OnpeAeIeHHbIA HHTETpall
wl4

)j XN 3+ x* N g 6)jarctg(N X) dX; )? 2x—N

716 1xx

2. BerauciauTs miomnaas GUrypsl, OorpaHuueHHON JTUHUSIMU:
2
y =X+5 y*=-x+N.
3. Bbruucaute o00BeM TeNa, TMOJYYEHHOrO BpalieHueM (Urypsl,
orpaHuueHHON nuHMAMH Y =2—X’, Nx+y=2 pokpyr ocu OX.

4, BBIMUCIIUTB JUTHHY XyTH acTpousl: X=N-cos’t, y=N-sin’t.

5. Haiitm momans MOBEPXHOCTH KOHYycCa, 00pa3yeMoro BpaliecHHEM
orpeska npsamoit Y =0,25-N-X | ecnu x mensercs or X=0 g0 x=3.

6. BerarciuTh HeCOOCTBEHHBIM UHTETpaJT 1-T0 pojia WK UCCIIeI0BaTh Ha
CXOOUMOCTh

)-[(X+N) (x+1). 0) !<X+N)€2de B) ! 1+ 2x

13y 2 Ny
jdyj fdx+jdyj fdx
0 o0 1 0 '

8. [Inactunka D 3amana orpannuuBaromumu ee KpuBsiMu: x =N; y = 0; y2
=4x (y 20); u= 7x° + Yy, W —3TO MOBEPXHOCTHAsI TUIOTHOCTh. Haitu
MAaCCy IUIACTUHKHM.
9. BerunucnauTh TpOMHOM MHTETPA B UIUHIPUICCKUX KOOPANHATAX

m (y + N)dxdydz

v EyE
2

10. Pemuts quddepeHnnansHple ypaBHEHHS: a) Y = y—2 —N mnpu
X

/. I3MEHUTb MOPSAIOK UHTETPUPOBAHUS

rme V:x*+y>=2x, Xx+z=2, y>0, z>0.

YD =2, 6)y'+ysinx=Ncos’x; 6)y"+3y'-5y=N npu y(2)=1,

V(2)=0 2)y"-2y'=x*+N. n)y"—2y =N-xe*,



KonTtpouabHas padora Ned
2 Kypc, 4 cemecTp
190100.62 — HazemHbI€e TPAHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHYECKHE KOMILIEKCHI
190700.62 — TexHoJI0TUs1 TPAHCIIOPTHBIX MPOLIECCOB
(N — mocaeanss mudpa 3a4STKN)

1. BeiuuciuTh KpUBOJIMHEWHBIM uHTErpan | pona _[Xydl [0 3aJaHHOMY
L

nytu L — kouTyp npsmoyroasauka A4(0;0), B(2;0), C(2;4), D(0;4).

2. Berunciuts kpuBonuHeinbi uaterpan |l pona '[ ydx — xdy o
L

3agaHHOMY nyTH L, coenunsitomiemy Toukn A u B. Cnenarb pucyHkH,
eci: a) L - opsmas, coequnstomas Toukud A(-N;0) u B(0;1); 6) L -
aomanas muaus AOB, A(-1;0), B(O,N), B) L - yacTe okpyxHOCTH

x> +y?=N? A(-N;0), B(0;N).

3. UccnenoBaTh Ha CXOJUMOCTh Psif a)z( (1_)(13] N)’ )24 (3 N)'
— -1 +

n
4. HaifTu 001aCTh CXOAUMOCTH Psijia  a) Z

© ) NG
(n+ N2 0) Z‘( N
5. B ypue N mapos: 6 0enbix, octalibHble YepHbie. BoiHynu 3 miapa.
KakoBa BEpOSATHOCTB TOTO, YTO JBA U3BJICYEHHBIX IIAPA OKAXKYTCS
YepHBIMU, a OAUH OyJeT OesbiM?
6. B onHoM u3 smukoB N +3 GeNbIX U MIECTh YEPHBIX MIAPOB, BO BTOPOM
CeMb O€JbIX U EBATH YepHbIX. [[pOM3BOIBLHO BEIOMPAIOT SIIIUK U U3 HETO
HayraJ BblHMMaroT mmap. Illap oxazancs OenbiM. KakoBa BEpOSITHOCTB
TOT0, 4TO WIAP U3 MEPBOTO SAIINKA.
/. BeposATHOCTh MOpaXEHHs LU CTPEJIKOM MNPH OJUHOYHOM BBICTpEIIE
paBHa 0,2. KakoBa BeposTHOCTh TOTO, uTO mipu 20 + N BBICTpENax 1eib
OyeT mopaxeHa poBHO 15 paz?
8. Hammcarh OMHOMMAIBHBIM  3aKOH  paclpeieieHUs  JTHUCKPETHOU
CIIy4alHOW BEJIMYMHBI X - 4YHClA MOSBICHUW ISTA OYKOB IPU  TpexX
OpOCaHUsIX UTPAIBHOTO KyOHKa.
9. XpoHOMeTpax 3aTpaT BpeMEeHH Ha cOOpKy y3ima MamuHbel N = (20 + N)
ciecapei Imokasal, 4To CpeaHee BpeMs COOpKH x = 77 MHH, a s? = 4 MuH.
B mpenmnonoxeHnn 0 HOPMAIBHOCTH PACHPECICHUS PEIINTh BOMPOC O
TOM, MOXHO J4 Ha ypoBHE 3HaunMocTu o = 0,01 cumrare 80 MuH
HOPMAaTUBOM (MaT€MaTHYECKUM OKUIAHUEM) TPYIAOEMKOCTH.



KonTpouabHas padora NeS
3 Kypc¢, 5 cemecTp
190100.62 — HazemHbI€e TPAHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHYECKHE KOMILIEKCHI
190700.62 — TexHo0J/10THS TPAHCIOPTHHIX MPOIECCOB
(M, N — mocienuss nudpa 3a4eTKH )

1. V3BeCTHBHI CIEAYIOIIME TaHHbBIEC O Pe3yJibTaTaX U3MEPEHUS OBAJIbHOCTH
u3aenun (Mm)

18 16 20 17 19 20 17 CocTaBuTh BapHUAIMOHHBIN PSI

17 12 15 20 18 19 18 pacrpeesieHus: pe3yJbTaToB U

18 16 18 14 14 17 19 HaiiTH BHIGOPOUHYIO CPEHION X, |
16 14 19 12 15 16 20 BBIOOPOYHYIO nucnepcuio D,
CPEIHEKBAIpaTUYHOE  OTKJIOHEHHWEe O,, HCIOPABICHHOEC  CpeaHee

KBagpaTHYHOE OTKIOHEeHHE S, wmoay Mgy, wmemumany M., pasmax
BapbUpOBaHUsa R, moBepuTeNbHBIC MHTEPBAIBI IJISI OIEHKH T'€HepalbHOM

cpenHeil X, 1O BLIOOPOYHOM M JUIA OLEHKM MHTEPBAJIA CPEIHETO
KBaJPAaTUYHOTO OTKJIOHEHUS [0 MCIPABIEHHOMY BBLIOODOYHOMY €
HaJaexXHOCThI0 v=0.95 (mpeamonaraeM, 4To TeHepalbHAsd COBOKYIIHOCTD
MMEET HOPMAJILHOE paclpeieeHue).
2. Pemmuth 3amadyy JMHEHHOrO INPOrpaMMHMPOBaHHMS TpadUuecKd U
CUMIUIEKC-METONOM: £ = Nx; — Mx; — max;
(M +10)x, + Nx, < N(M + 10),

Nx,+ (M +10)x, = N(M + 10),

Nx, + 2(M +10)x, = N(M +10),

=0, x,=0.
3.CocTaBuTh NBOWCTBEHHYIO 33/7a4y K JAaHHOW M HaWTH peEIIeHUuE 00enx
3agay: == MN(x, —x; + x; + 6x,) = min
Nxy—2Nx, +4Nxy — 3Nx, = M,
=0 i=1,23.4.
4. Onpenenuts TAMN TPAHCHOPTHOM 3aJja4d U HAWTH TJIaH IEPEBO30K, MIPU
KOTOPOM CTOMMOCTh MUHUMaJIbHAs.

200NV + 1) 10(M + 5) (M + 1}V + 3)
MOTpeOUTEIH

IIOCTaBIIUKH

10N + 35 M N 3

15M + 20 8 M N
N +40 N 2 N+3




